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Bapmant 1
1. Beruncinre:

a) V121 - 106,4 - JO,1;  6) 25 — V45 + 80.

2. Iocrpoiite rpadux GyHKUMHA Y = Jx. Haitaure:
a) HauMeHbIIee M HauboJbIlee 3HAYEHUSA BTON QYHKIMA HA
orpeske [4; T];
6) KOODAMHATHI TOYKM NepeceveHns rpaduKa sToil GyHKIMU
¢ npamoit x — 2y = 0.
a-3/a
a-9 "

3. Cokxparure Apobs

KOHTPOJIbHASL PABOTA N: 3
Bapuanr 2

1. Brruuciure:
a) 0,410 - /250 + V169; 6) V24 — 46 + V54.

2. Tlocrpoitre rpaduk GyHKIUM Y = —J;. Haiinure:
a) HauMeHbllee N HaMGOJIbIee 3HAYCHNA BTOH QYHKIMU HA
orpeske [5; 9];
6) KOODAMHATHI TOUKHM IepecevYeHns rpaduKa aToil GyHKIMH
¢ npaMoit x + 3y = 0.
4-c¢
3. Coxparure Apo6s Py

4. CpaBHHTE 3HAYeHHUS BIpakeHMi A u B, ecan

A= 40,12 + 0,05°, B=0,(13).

5. JlokaskuTe PaBEHCTBO :ﬁ‘/-?;_% = 71 -12V35.
+

4. CpaBHHTe 3HaYeHUA BRIpAIKeHUH A u B, ecaun
A=0,(15), B= 017" - 0,08".

5. JlokaxuTe paBeHCTBO % = 31 + 8/15.
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Bapuanr 3

1. Berunciure:
a) V144 - 10/08 - J0,2;  6) V18 + V32 - V128.

2. TlocTpoiire rpadpuk GYHKOHA Y = Jx. Haitgure:
a) HaWMeHbIlee ¥ HaHGOJbIIee 3HAYEHHUS dTON DYHKIUM Ha
orpeske [2; 4];
6) KOOpAMHATHI TOYKM NepecedeHus rpaduKa aToif GyHKIuN
c mpamoit x — 3y + 2 =0.

z2-4/z+4

3. Coxparure Apobb -2

KOHTPOJIbHAA PABOTA N 3
Bapuanr 4
1. Berunciure:
a) 0,1v270 - /30 + 196; 6) V28 - /63 + V112.

2. TTocrpoitre rpadmk GyEKDUHA Yy = —Jx. Hatigmre:
2) HaMMeHbIIee M HaubO/bIIee SHAUEHHSA BTOM QYHKIUK HA
orpeske [1; 6];
6) KOOpAMHATHI TOYKH IepeceueHus rpaduka 3To# QyHKIMM
¢ npamoit x + 4y + 3 =0.

8. Cokparure xpobn bﬁ_i—\/—_l-;—l

4. CpaBHHTe 3HAYeHUs BHIpa)KeHMit A u B, ecin
A=0,1(6), B= 02" -0,12°,

5. lokaxure paBencTso o= 206 =49 - 6.
it P R 206,

4. CpaBHuTe 3HAYEHUA BHIpasKeHuii A u B, ecan

A= 024 + 0%, B=0,26).

5. JlokaskuTe PABEHCTBO 22 +3 =17+ 12V2.
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